



视频突然爆火，来哈领证之旅为“婆家”宣传推介

“土豆姐”新推“哈尔滨旅游四件套”

□本报记者 高云

近日，一段关于哈尔滨旅游的“吐槽”视频连续多日挂在抖音热榜上。北京游客同时也是咱哈尔滨媳妇的“黄小八土豆子”幽默调侃哈尔滨春夏秋冬四季的旅游宣传“太低调”“来了才发现这里是旅游天堂”，怀疑“有猫腻”，“只在冬季把外地人招进来是怕美女被带走”。这段另类的吐槽式表扬视频播放量高达1500万，评论区宛如全国段子手大赛，网友纷纷表态，被“土豆姐”反向安利了，“哈尔滨是非去不可了！”

视频爆火涨粉8000多 再推出秋季旅游四件套

10月24日，本报记者对“土豆姐”的独家专访为“旅游天堂”哈尔滨再添一把火，黑龙江共青团的官方号更是直接以《“哈尔滨的阴谋”???》为题全文转发，还有大批网友跑去“哈尔滨文旅公众号”的评论区刷屏，“流量砸脸上了，快接”。

“土豆姐”趁着热度推出了第二条视频“哈尔滨的反骨”，延续之前的调侃风格，以自己的亲身体验推荐“哈尔滨旅游四件套”：乘坐过江索道看夕阳，去波特曼吃西餐，在中央大街和中华巴洛克收集城市纪念章，以及漫步于哈尔滨街头，“city walk发现街角隐藏的各种精巧小建筑”……

“土豆姐”告诉本报记者，视频突然爆火，一开始有点懵。自己并不是专职视频博主，抖音号是平时用来吐槽和解压的，在上面发发牢骚，说说俏皮话，比如吐槽“北京大兴机场太远”“楼上装修太吵”，粉丝不多。“哈尔滨的阴谋”这段视频让她几天内涨粉8000多，评论量十七八万，好多外地网友在评论区问“如果不是冬天去，哈尔滨有什么好玩的？”还有人还在评论

区@哈尔滨文旅来“取经”。

希望更多的人来哈 发掘不同的“隐藏玩法”

“土豆姐”觉得“这一届的网友主打一个叛逆，与其给他们看泛泛的风光片，不如分享生活中的小确幸”，所以干脆做了一个自己的“哈尔滨秋季旅游四件套”，方便外地游客按图索骥。

“哈尔滨的反骨”推出后浏览量很快突破了50万。“评论区太逗了。有人说‘就想知道你说索道那儿好喝的酸奶是啥牌子’‘在哈尔滨活了几十年不知道中央大街能盖纪念章’‘你说了四样，本地人有3个没试过’。而最多的是晒照大赛，大家各种发哈尔滨风景图，证明不下雪的时候同样漂亮。”她说。

和哈尔滨男友回家的领证之旅竟成了为“婆家”宣传推介的机会。“土豆姐”说，看到全国网友在评论区呼朋引伴，相约哈尔滨，她特别高兴把这座宝藏城市分享出去，“视频能爆说明大家认同我的观点，哈尔滨拥有的远远不止冰雪旅游，希望更多的人来发掘不同的‘隐藏玩法’。”



视频引来网友热评。

“土豆姐”安利哈尔滨秋季旅游。

“小梦想大未来”主题征文投票火爆进行中

下载“冰城+”客户端，每人每天最多可投5次票，每次可分别在每组投5票

□本报记者 吴南

24日起，由新晚报联合哈尔滨新区党工委宣传部、哈尔滨市作家协会共同主办的哈市中小學生“小梦想大未来”主题征文活动正式进入投票阶段。截至25日16时20分，不到两天的时间，已有7万人次参与投票，投票数量累计超过30万。其中，竞争最为激烈的是小学一二三年级组，有5万人次参与投票，累计投票量15万余次。目前，投票还在继续，大家别忘继续为参赛选手加油鼓劲。

第一名与第二名 有的仅差几十票

经过两天的投票，目前，初中高中组、小学五六年级组、小学四年级组、小学一二三年级组，这四个参赛组的投票数量均呈现出你争我赶的态势。其中，小学一二三年级组哈尔滨新区风华学校的付轩铭同学以6000余票暂列本组第一，哈尔滨新区风华学校的王悦宁以落后第一名400余票的成绩暂列第二；小学四年级组的第一名哈永胜路小学的宋依娜与第二名哈永胜路小学的黄梦瑶仅有几十票之差；小学五六年级组的第一名五常雅臣小学五年组的王则然与第二名哈新区师范附小的

李昕雨相差近600票；初中高中组的第一名哈新区第一学校的都禹涵与第二名哈实验学校李子馨也仅有几十票的差距。

“再次感谢为孩子投票的朋友们！”记者电话联系到了目前暂列小学一二三年级组第一名的付轩铭同学的家长，她开心地对记者说：“我们对这次征文比赛非常重视，特别感谢大家对孩子的认可和支持。目前孩子暂列第一，希望能保持住优势，取得最后的胜利。”暂列小学四年级组第一名的宋依娜同学的妈妈对记者说：“我家孩子从小就喜欢阅读，经常拿起书就放不下，我们希望多多锻炼她的写作能力，所以报名参加了这次征文大赛。目前网络投票暂列第一，我和孩子都很激动，

希望能获得更多网友的支持，实现孩子的梦想。”小学五六年级组暂列第一名的王则然的妈妈告诉记者：“孩子平时就非常喜爱写作和朗诵，也经常参加比赛并多次获奖，这次听到老师介绍了新晚报举办的征文活动就马上报名参与并成功入围，在大家支持与帮助下，孩子目前暂列第一，再次感谢为孩子投票的朋友们！”

投票还在举行 为小选手们加油吧

目前投票活动正在继续，别忘拿起手机继续为你喜欢的选手加油投票，你只需打开此前下载的“冰城+”客户端，

在首页点击“小梦想大未来”栏目即可为喜爱的作品投票。投票分为4组，每人每天最多可投5次票，每次可分别在每组投5票。哪位选手会最终胜出，我们将拭目以待！

扫描
二维码
下载“冰城+”
客户端



为你喜欢的小作家投票助力吧
更多详情微信咨询15776456210